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Asunto. - Criterio para la aplicación de la deducción autonómica por cantidades destinadas a la adquisición de 
material escolar para el ejercicio 2021.

Con fecha 22 de abril de 2021, se recibe correo electrónico de la Agencia Tributaria Valenciana mediante el
cual  se  solicita  información  acerca  de  la  deducción  autonómica  referente  a  las  cantidades  destinadas  a  la
adquisición del material escolar.

De acuerdo con lo establecido en el artículo 30 del Decreto 119/2018, de 3 de agosto, del Consell, por el
cual  se aprueba el  Reglamento orgánico y funcional  de la Consellería de Hacienda y Modelo Económico,  la
Dirección General de Tributos y Juego es el centro directivo al cual corresponden todas aquellas funciones que la
Generalitat tiene atribuidas en materia de ingresos tributarios y otras materias de índole fiscal,  como no se
encuentran  atribuidas  a  la  Agencia  Tributaria  Valenciana  en  su  normativa  reguladora,  o  se  refieran  a  las
reclamaciones económico-administrativas. Y, en ese sentido, en virtud del párrafo b) del apartado 3 del artículo
14  del  referido  reglamento  corresponde  a  la  Subdirección  General  de  Tributos  de  este  centro  directivo,  la
propuesta  de  análisis  e  informes  sobre  aquellas  cuestiones  de  carácter  fiscal  que  afectan  directa  o
indirectamente la Comunidad Valenciana. 

CUESTIÓN PLANTEADA

“La cuestión se plantea en relación con aquellas personas que se encuentran en situación de ERTE, por
ejemplo, trabajan un 75% y tiene ERTE un 25% de la jornada laboral. Según información del SEPE, deben estar
inscritos aunque estén en ERTE por reducción de jornada, como demandantes de empleo y perciben además la
prestación. Con lo que se encuentran a la vez en el mismo día en situación de trabajador activo y situación de
desempleo. En la página web del SEPE hay un power point informativo relativo a como se tramitan los ERTES por
reducción de jornada para trasladar la equivalencia por días. 

Nos gustaría saber es si estas personas tiene el derecho aplicar este tipo de deducción o no”. 

ANÁLISIS

La deducción por  cantidades destinadas a la  adquisición de material  escolar  prevista en la letra v del
apartado Uno del artículo 4 de la Ley 13/1997, de 23 de diciembre, por la que se regula el tramo autonómico del
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Impuesto sobre la  Renta  de las  Personas  Físicas  y  restantes  tributos  cedidos,  exige  como requisito  para  su
aplicación “Que el contribuyente se encuentre en situación de desempleo e inscrito como demandante de empleo
en un servicio público de empleo.”

Por otro lado, el artículo 262.3 del Real Decreto Legislativo 8/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba
el texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, incluye el desempleo parcial dentro del objeto de
protección de la contingencia de desempleo cuando el trabajador vea reducida temporalmente su jornada diaria
ordinaria de trabajo, siempre que el salario sea objeto de análoga reducción, en los términos previstos en el
artículo 267 de dicha norma.

El artículo 267 del mencionado Real Decreto, declara que se encontrarán en situación legal de desempleo,
entre otros, los trabajadores que estén incluidos en un supuesto de reducción temporal de la jornada ordinaria
diaria de trabajo, por decisión del empresario al amparo de lo establecido en el artículo 47 del texto refundido de
la Ley del Estatuto de los Trabajadores.

Así mismo, el artículo 47.2 del Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se aprueba el
texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores, dispone que:

“2. La jornada de trabajo podrá reducirse por causas económicas, técnicas, organizativas o de producción
con arreglo al procedimiento previsto en el apartado anterior. A estos efectos, se entenderá por reducción de
jornada la disminución temporal de entre un diez y un setenta por ciento de la jornada de trabajo computada
sobre la base de una jornada diaria, semanal, mensual o anual. Durante el periodo de reducción de jornada no
podrán realizarse horas extraordinarias salvo fuerza mayor.”

CONCLUSIÓN

Constituyendo este precepto el fundamento jurídico a partir del cual los empresarios pueden suspender o
reducir el contrato de trabajo de sus trabajadores de forma temporal a través de un Expediente de Regulación
Temporal de Empleo (ERTE), cabe concluir que los contribuyentes que se encuentren en dicha situación podrán
aplicar la deducción por cantidades destinadas a la adquisición de material escolar. 
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